

济南启用无人机 抓拍开车玩手机

7月31日上午7点,济南市经十路洪山路口,“空中交警”多旋翼无人机正式上岗执法(右图),主要针对开车玩手机、打电话等违法行为进行抓拍。当天下午,北京青年报记者从济南市公安局交警队宣传处魏纪良处获悉,此系济南市首次采用警用无人机抓拍交通违法行为,交警队共投入4架无人机配合执法。

上岗半小时抓5起“现行”

7月31日上午7点,济南市经十路一处红绿灯路口处,一架携带高清摄像头的多旋翼无人机正在上空“观察”过路司机是否存在玩手机、打电话等违法行为。没过多久,一辆白色私家车出现在与无人机连接的监控视频里。在路口等红灯时,司机右手搭在方向盘上,左手则掏出手机把玩。无人机多次调整角度和焦距,记录了男子驾车过程中玩手机的全过程。很快,红绿灯路口执勤警察找到玩手机的男子,并对其驾驶过程中玩手机的违法行为进行处罚。

北青报记者了解到,当天上午,警用无人机首次亮相济南街头的半小时内,共抓到5起玩手机、打电话的违法行为,执勤民警对其中4起违法行为进行了现场查处,为安全起见对另一起违法行为进行空中取证并录入车辆违法处理系统。

将不定时不定点抓拍

济南市公安局交警队宣传处魏纪良告诉北青报记者,济南市公安局交警队将无人机运用到执法领域,组建了警务航空队。

魏纪良介绍,济南交警警务航空队早在今年4月已经开始试运行,职责是发挥无人机的空中优势服务于交通管理。警航队队员均具备高超的无人机飞行技能和交通管理实战经验。如今,试运行工作开展已近3个月,队员们针对交通管理的安全飞行时间累积达200余小时,积累了丰富的无人机市区环境飞行经验。

7月31日,“空中交警”多旋翼无人机正式上岗执法。据济南市公安局交通警察支队警务航空队队长黄钰峰介绍,无人机抓拍设备是专门针对各类动态、静态交通违法行为的抓拍取证。今后将不定时不定点对交通违法行为进行抓拍。



空中抓拍视频作为执法证据

“驾车玩手机是威胁交通安全的一大隐患,但取证不易,无人机恰巧可以解决这一难题。”魏纪良介绍,有些司机在驾驶时,存有妨碍安全行车的违法行为,如:吸烟、饮食、车窗抛物,使用手机发送短信、聊微信、玩游戏,使用平板电脑、iPad等情况,固定监控很难获取完整清晰的图像作为证据,而无人机可以拍到实时的动态视频。民警将以此作为执法证据,对驾车司机给予罚款50元、记2分的处罚。

无人机拍到后会通知现场民警

7月31日,警务航空队的队长黄钰峰在接受北青报记者采访时表示,无人机能够看到传统固定监控看不到的交通违法行为,是交通执法领域的一大创新。

北青报:目前警务航空队的无人机怎么参与执法?

黄钰峰:现在队里总共有4架多旋翼无人机,在济南市市区所有无人机能够飞行的区

域参与执法,现阶段主要抓拍的是司机开车玩手机、打电话的交通违法行为。我们采用的摄像头是4k高清摄像头,即使无人机停在高空,它也能够通过焦距和角度的转换十分清晰地拍摄到司机玩手机的画面。

北青报:无人机拍摄是跟固定监控一样全天候吗?

黄钰峰:我们是不定时不定点地拍摄,这受天气等因素的影响,比如下雨天可能就不适合利用无人机执法。

北青报:无人机的安全问题怎么保障?

黄钰峰:这个问题在前期培训过程中已经有了考虑,所有控制无人机的交警都是经过严格培训的,还要考取合格证书。飞行高度也是在国家规定的范围内,针对安全问题有相应的预警,比如在飞行过程中会选择市民较为稀少的地方。

北青报:拍到了违法行为后怎么执法?

黄钰峰:我们与现场执勤民警保持实时联系,一旦拍到违法行为,会立即通知他们现场处理。

无人机能够看到传统固定监控看不到的交通违法行为,我们认为是交通执法领域的一大创新。(张香梅)

持精神残疾证男子 当选村主任

当地纪委等部门启动调查

本报讯 华商报微博昨天消息,近日,陕西榆林绥德县中角镇延家沟村选举村委会班子时,却将持精神病三级残疾证的延鹏飞列为候选人,并选为村委会主任。对此,中角镇政府回复称:残疾证不知如何办理,但候选人事实上精神正常。

延鹏飞承认自己几年来一直领取着残疾人补助,但实际上他并不是精神病患者,并不影响选举。村民质疑:候选人如果正常则涉嫌骗取补助,相关部门就不追究这个责任吗?

昨天下午,华商报记者从绥德县相关部门了解到:报道引起绥德县纪委、绥德县民政局以及绥德县组织部相关领导的重视,现已成立调查组,对中角镇延家沟村选举进行调查。(澎湃)

野外地质考察遭遇泥石流 西南石油大学 师生4人遇难

本报讯 西南石油大学7月31日晚在官方微博发布消息称,7月30日19时左右,该校老师李某某及硕士研究生黄某某、王某、刘某某、胡某等5人在新疆阿克苏温宿县野外地质考察途中突遇泥石流灾害,李某某及黄某某、王某、刘某某4名师生不幸遇难,胡某受伤,没有生命危险。

目前,学校已派出工作组前往当地进行处置。据悉,该名遇难老师是西南石油大学地球科学与技术学院副教授、硕士生导师。

昨天上午,西南石油大学再次发布微博,称不幸遇难的4名师生遗体已全部找到。(中新 澎湃)

冰可乐开瓶瞬间爆炸 长沙小伙手指骨折

专家:碳酸饮料勿冷冻

本报讯 20岁的小袁是长沙某高校大三学生,暑假在长沙租房为出国进行外语培训。7月29日晚餐前,小袁和往常一样,从出租房的冰箱里拿出一瓶可乐准备喝,结果不小心将塑料可乐瓶掉在地上。就在他捡起来打开瓶盖的瞬间,可瓶突然发生爆炸,将他的左手虎口处炸开一条约7cm长的口子。

剧烈的疼痛让小袁发出惨叫,家人闻声赶来,只见他的伤口血流不止,受伤的左手动弹不得,随即将他送往湖南省人民医院急诊

一科就诊。X光检查发现,小袁的左手拇指近节指骨骨折,需进行手术固定,于是将他收入创伤骨科病房。当晚10点,该院创伤骨科何畔副主任医师等为小袁施行“左手清创探查、左拇指近节指骨骨折切开复位克氏钉内固定术”,手术历时两小时顺利完成。术后,小袁的左手需采用石膏固定4-6周。

“没想到,喝瓶冰可乐竟然导致这么严重的后果。”小袁表示,自己不仅身体遭受重创,紧张的学习生活也受到影响,实在是追悔莫及。更严重的是,医生介绍,由于小袁的伤口较深、创面较大,将来可能出现瘢痕挛缩,影响受伤手指的关节活动度。

专家提醒,夏季储藏饮料时要注意,千万不要将啤酒或是碳酸饮料放在冰箱的冷冻室,很多碳酸饮料或啤酒的包装上都标明“不可加热或0℃以下冷冻”。如果想喝冰镇饮料,不妨先将饮料倒在较大的容器内,然后再放进冰箱,或者直接加入冰块,这样既美味又安全。

专家提醒,夏季储藏饮料时要注意,千万不要将啤酒或是碳酸饮料放在冰箱的冷冻室,很多碳酸饮料或啤酒的包装上都标明“不可加热或0℃以下冷冻”。如果想喝冰镇饮料,不妨先将饮料倒在较大的容器内,然后再放进冰箱,或者直接加入冰块,这样既美味又安全。(潇湘晨报)

90后女司机醉驾 致3车受损2人死亡

本报讯 近日,长沙市发生一起交通事故,造成三车受损,两人死亡。长沙市交警支队昨天在官方微博通报指出,交通事故肇事者易某血液中酒精含量为93mg/100ml。目前,案件正在进一步调查处理中。

通报称,7月31日23时45分左右,易某(女,25岁)驾驶一辆小型轿车沿湘府路由西往东行驶至长沙市雨花区融程花园酒店北门前路段时,与中心隔离护栏、靠近中心隔离护栏的无牌两轮电动车驾驶人张某某(男,45岁)和车旁与之聊天的许某某(男,33岁)发生碰撞后,又与停靠在湘府路融程花园酒店北门前路段近中心隔离护栏处的一辆洒水车发生碰撞,造成三车受损,张某某、许某某当场死亡的交通事故。(中新)

医疗广告审查证明文号: 平药广2017第09-15-11号

皮肤病 到友谊

平顶山市卫东区友谊皮肤专科门诊部

诊疗项目: 皮肤病专业、中医皮肤病专业、皮肤病检验专业

友谊皮肤门诊部拥有大型丁克斯308准分子光白癜风治疗仪、表皮移植机、皮肤镜检查仪、双波长调Q激光治疗仪、点阵激光痤疮疤痕治疗仪、光动力治疗仪、面部敏感肌肤脱敏治疗仪、过敏原检测治疗设备、微量元素检测仪等先进诊疗设备,友谊皮肤:致力于问题皮肤的研究与治疗!

地址: 矿工路中段市一高东侧友谊皮肤专科门诊部
电话: 0375-2222636 百度: 平顶山友谊皮肤

武汉60岁“老赖” 逃到深圳多次整容 欠3000万却开豪车玩游艇

本报讯 欠债3000余万元后玩失踪,却在微信朋友圈里“晒游艇”——近日,武汉六旬“老赖”朱某因拒不执行判决、裁定罪,被判处有期徒刑1年3个月。

朱某此前为武汉某服装厂厂长,因资金周转问题欠下合作公司3000余万元巨额债务。去年年初,朱某因不履行法院生效的判决,不归还杜某3000余万元,被法院强制执行。朱某闻讯失踪。

去年7月,有知情人举报称,朱某已隐匿财产,并整容了容,住在广东省深圳市福田区,经常组织聚会。武汉执行法官赶到深圳,在深圳市中级人民法院协助下对朱某执行异地关押。执法人员走访相关知情人发现,朱某依然过着奢靡的生活:她租的房子有140平方米,每月租金不菲;在她的一张与微信绑定的银行卡上,2016年以来就花掉388万元。

朱某还经常在朋友圈晒出去游玩的照片,还加入了某游艇俱乐部,会费就要20万元。她还多次整容;此前名下有多辆豪车,后来均转至妹妹名下……在大量证据面前,朱某承认冒用他人身份证坐火车,借用他人银行卡美容、高消费、投资等逃避失信惩戒的违法事实。(王乐)